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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant – Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
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QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
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COM Réunion de commission COM Commissievergadering
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Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
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papier)
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Président/Voorzitter: Stefaan Van Hecke
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Michael Freilich, Katrien Houtmeyers, Anneleen Van
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Mieke Claes, Peter De Roover, Frieda Gijbels, Wouter Raskin

Ecolo-Groen Barbara Creemers, Stefaan Van Hecke, Albert Vicaire Laurence Hennuy, Olivier Vajda, Dieter Vanbesien, Gilles Vanden Burre
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VB Erik Gilissen, Reccino Van Lommel Katleen Bury, Wouter Vermeersch, Hans Verreyt
MR Denis Ducarme, Florence Reuter Mathieu Bihet, Benoît Piedboeuf, Vincent Scourneau
cd&v Leen Dierick Koen Geens, Jef Van den Bergh
PVDA-PTB Roberto D'Amico Maria Vindevoghel, Thierry Warmoes
Open Vld Kathleen Verhelst Robby De Caluwé, Christian Leysen
Vooruit Melissa Depraetere Anja Vanrobaeys, Kris Verduyckt

C. — Membre sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigd lid:

Les Engagés Maxime Prévot
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Dames en Heren,

Tijdens haar vergadering van 6 december 2022 heeft uw 
commissie de beleidsverklaring besproken van de staats-
secretaris voor Begroting en Consumentenbescherming, 
toegevoegd aan de minister van Justitie en Noordzee 
(partim: Consumentenbescherming) (DOC 55 1610/069).

Deze beleidsverklaring werd tegelijkertijd met de 
algemene beleidsnota en het ontwerp van algemene 
uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2023 bespro-
ken. In onderhavig verslag worden enkel het neerge-
legde voorstel van aanbeveling opgenomen, evenals de 
stemming en de aangenomen aanbevelingen. Voor de 
eigenlijke bespreking wordt verwezen naar het verslag 
van de bespreking van de betrokken begrotingssectie 
en de beleidsnota (zie DOC 55 2932/036).

I. — VOORSTEL VAN AANBEVELING

Mevrouw Kathleen Verhelst c.s. dient een voorstel 
van aanbeveling nr. 1 in. Dit luidt als volgt:

“De commissie,

Gehoord de staatssecretaris voor Begroting en 
Consumentenbescherming, gaat akkoord met de be-
leidsvisie zoals voorgesteld in de beleidsverklaring en 
vraagt deze beleidsverklaring uit te voeren.”.

II. — STEMMING

Het voorstel van aanbeveling nr. 1 wordt aangenomen 
met 9 tegen 5 stemmen.

De naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

Ecolo-Groen: Stefaan Van Hecke, Dieter Vanbesien;

PS: Patrick Prévot, Leslie Leoni;

MR: Denis Ducarme, Florence Reuter;

cd&v: Servais Verherstraeten;

Open Vld: Kathleen Verhelst;

Vooruit: Melissa Depraetere.

Mesdames, Messieurs,

Votre commission a examiné l’exposé d’orientation poli-
tique de la secrétaire d’État au Budget et à la Protection 
des consommateurs, adjointe au ministre de la Justice 
et de la Mer du Nord (partim: Protection des consom-
mateurs), au cours de sa réunion du 6 décembre 2022 
(DOC 55 1610/069).

Cet exposé d’orientation politique a été examiné en 
même temps que la note de politique générale et que 
le projet de budget général des dépenses pour l’année 
budgétaire 2023. Seule la proposition de recommandation 
déposée, ainsi que les votes et les recommandations 
adoptées, figurent dans le présent rapport. Pour la dis-
cussion proprement dite, il est renvoyé au rapport de 
la discussion de la section concernée du budget et de 
la note de politique générale (voir DOC 55 2932/036).

I. — PROPOSITION DE RECOMMANDATION

Mme Kathleen Verhelst et consorts présentent la 
proposition de recommandation n° 1. Celle-ci est rédi-
gée comme suit:

“La commission,

Ayant entendu la secrétaire d’État au Budget et à la 
Protection des consommateurs, marque son accord sur la 
vision stratégique présentée dans l’exposé d’orientation 
politique et demande de procéder à sa mise en œuvre.”.

II. — VOTE

La proposition de recommandation n° 1 est adoptée 
par 9 voix contre 5.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

Ecolo-Groen: Stefaan Van Hecke, Dieter Vanbesien;

PS: Patrick Prévot, Leslie Leoni;

MR: Denis Ducarme, Florence Reuter;

cd&v: Servais Verherstraeten;

Open Vld: Kathleen Verhelst;

Vooruit: Melissa Depraetere.
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Hebben tegengestemd:

N-VA: Michael Freilich, Katrien Houtmeyers, Anneleen 
Van Bossuyt;

VB: Erik Gilissen;

PVDA-PTB: Roberto D’Amico.

Hebben zich onthouden:

Nihil.

De rapportrice, De voorzitter,

Kathleen Verhelst Stefaan Van Hecke

Bijlage: aangenomen aanbeveling

“De Commissie,

Gehoord de staatssecretaris voor Begroting en 
Consumentenbescherming, gaat akkoord met de be-
leidsvisie zoals voorgesteld in de beleidsverklaring en 
vraagt deze beleidsverklaring uit te voeren.”

Ont voté contre:

N-VA: Michael Freilich, Katrien Houtmeyers, Anneleen 
Van Bossuyt;

VB: Erik Gilissen;

PVDA-PTB: Roberto D’Amico.

Se sont abstenus:

Nihil.

La rapporteure, Le président,

Kathleen Verhelst Stefaan Van Hecke

Annexe: recommandation adoptée

“La commission,

Ayant entendu la secrétaire d’État au Budget et à la 
Protection des consommateurs, marque son accord sur la 
vision stratégique présentée dans l’exposé d’orientation 
politique et demande de procéder à sa mise en œuvre.”
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